

“拥军车队”268辆出租车上路

是从10个出租车公司“泰山文明号”中挑选出来的

本报泰安5月3日讯(记者刘慧娟 通讯员韩伟 贾玉振)3日,记者从泰安市道路运输局运输管理处了解到,为方便泰城驻军出行,运管处在泰城出租车行业成立了“拥军车队”,268辆出租车上岗。

据了解,此次成立的“拥军车队”是整个出租车行业的一个品牌车队,有别于各个出租车公司的“雷锋车队”、“爱心车队”等。“拥军车队”共有268辆车,是从泰城10个出租车公司的400多辆

“泰山文明号”车辆中挑选出来的,车辆右前方的挡风玻璃上贴有红色的“拥军车”字样。自4月30日启动仪式之后,“拥军车队”开始上路运营。泰安市道路运输局运输管理处联合民政等相关部

门,对泰城现役军人发放“拥军卡”,现役军人凭借此卡乘坐“拥军车”时可以享受起步价免费的优惠。除此之外,“拥军车队”还将结合“八一”等重要节日,开展有针对性的专题服务活动。

在“拥军车队”的管理方面,泰安市道路运输局运管处专门成立了“拥军车队”领导小组,办公室设在出租科,除了负责审查和规范“拥军车队”之外,还负责年底的总结表彰。

新泰两天内卖了百辆车

本报泰安5月3日讯(记者刘慧娟)靓丽的“汽车宝贝”、耀眼的新款名车、形形色色的空调电脑等家装用品……5月2日为期两天的新泰市2010春季车房展在新泰明珠广场落幕,销售轿车近百辆。

1日上午10时,记者在新泰市明珠广场看到,近300辆汽车整齐地列在广场两旁,中间还穿插着电脑、空调、电动车等参展摊位。参展商家除了推出最新款的车型外,价格让利、“购车油卡、保险和导航仪”等优惠活动也吸引了不少消费者驻足咨询。

据了解,本次车房展是新泰规模最大的一次展出,此次展会不但吸引了本地客商,而且外地客商也积极报名参加。各类轿车、商务车、电动车、房产装修、电脑及太阳能等国内外50多个著名品牌参加了展出。5月1日开幕当天,主办方还推出了精彩纷呈的文艺演出,将展会的气氛推向高潮。

据统计,两天内,展会共吸引了3万多人,销售各类轿车约百辆,电动车100余辆,太阳能60多套。

黄金饰品俏销



2日,百福川珠宝东亚家具城店人头攒动,很多市民围在黄金饰品柜台前选购各种黄金首饰。据了解,该店还推出大型抽奖活动,市民买黄金首饰还能参与抽奖,奖品涉及品牌电动车、儿童纯银手镯等。

杨春 摄



一天销售额突破一千万

“五一”期间,三源家电重装开业,顾客络绎不绝。重装后的三源家电为“五一”期间购物的顾客提供了温馨舒适的购物环境。据悉,三源家电销售额占到泰城家电市场整体销售额的70%以上,“五一”当天销售突破一千万,比去年同期增长了30%,创泰城家电行业销售新高。 本报通讯员 徐静君 摄

3D电视现身泰城卖场

消费者欲购买可先预订,本月中旬有望正式上市

本报泰安5月3日讯(见习记者李芳芳)近日,记者发现,3D电视已经出现在了泰城家电卖场内,不少市民前往体验。

4月28日上午,记者在三源家电看到,一个写着“3D电视领先上市”字样的标识牌很是独特。在三星电视专柜区,

两三位顾客正戴着专用眼镜饶有兴致地体验新上市的3D电视,促销员则在一旁为顾客讲解。“还挺立体呢,动画片里的小动物的毛好像能数出来一样。”一位正在体验3D电视的年轻女士兴奋地说,接着她把体验专用的3D快门眼镜递给了

旁边的同伴。在不到半小时的时间里,就有四五位市民体验3D电视。三星电视促销员告诉记者,3D电视自从4月下旬在泰城上市以来,每天都有不少市民前来体验效果。

记者在苏宁电器和国美电器看到,卖场内有专柜前挂着

“预售”的广告牌。国美电器促销员张心娜告诉记者,3D电视还没有在泰城大批上市,个别卖场有样机展示,如果市民有意愿购买,只能提前预订。估计等到5月中旬,泰城市民可以在各卖场内买到3D电视了。